



В зоне проведения Специальной Военной Операции погиб ХАХУЛИН АЛЕКСЕЙ ГЕННАДЬЕВИЧ со ст. Уторгош. Выражаем искренние соболезнования родным и близким. Прощание с А.Г. Хахулиным состоится 17 июля (четверг). В 11.30. пройдёт отпевание в Шимской церкви. Примерно в 12.50. - прощание у дома по адресу: ст. Уторгош, ул. Пионерская, д.2а. Захоронение пройдёт на Медведском кладбище.

**Хахулин Алексей  
Геннадьевич  
(17.04.1981 - 07.07.2025)**

**Дата рождения:** 17.04.1981

**Дата смерти:** 07.07.2025

**Откуда:** Новгородская область, пос.  
Уторгош

**Войсковая часть:** 22мсп

**Род войск:** Мотострелковые войска

**Звание:** Рядовой

**Возраст:** 44 года

**Место смерти:** Сумская область

**Статус:** Данные подтверждены

Сообщение о гибели:

[https://vk.com/wall-60520753\\_227203](https://vk.com/wall-60520753_227203)

[https://x.com/666\\_mancer/status/1947018841076183123](https://x.com/666_mancer/status/1947018841076183123)



Честная Старая Русса



На гражданском кладбище села Медведь простились с воином Российской Армии, начальником радиостанции командно-штабной машины взвода связи мотострелкового батальона 22 мотострелкового полка рядовым Хахулиным Алексеем Геннадьевичем, 17.04.1981 года рождения, погибшим 07 июля 2025 года в ходе проведения специальной военной операции и контртеррористической операции у населенного пункта Басовка Сумской области Украины.

Алексей Геннадьевич Хахулин родился в д. Верхний Прихон Медведского сельского поселения, после переезда семьи в Уторгош, учился и закончил Уторгошскую среднюю школу, по окончании школы поступил в техникум железнодорожного транспорта г. Санкт-Петербурга. Срочную службу проходил в Псковской дивизии воздушно-десантных войск, в 1999 году был отправлен в Чечню, ветеран боевых действий. По окончании срочной службы закончил железнодорожный техникум, работал механиком на железной дороге в Уторгоше, Усть-Луге, где проявил себя грамотным, ответственным специалистом, болеющим душой за любое дело.

Любил жизнь и строил планы на будущее, но прошедший Чеченскую войну не мог остаться в стороне и 15 октября 2024 года подписал контракт с Министерством Обороны РФ, встав на защиту своей Родины. 07 июля 2025 года, в ходе контртеррористической операции, во время выполнения воинского задания, Алексей Геннадьевич погиб.

Любимый сын родителей, любящий муж и отец двоих детей, прекрасный семьянин...

Сильный, храбрый, порядочный, уверенный и целеустремленный, готов прийти на помощь – таким его запомнят все, кто его знал. Панихиду по убиенному отслужил отец Павел..

Вечная память воину Российской Армии Хахулину Алексею Геннадьевичу!

👍 Лайк    💬 23    ➦ 2

7 ч назад

**Ссылка на страницу:**

<https://poteru.net/soldier/127297>